

MEM 循道衛理佈道團 主辦

「讓愛走動全城 齊步祝福香港」大行動起動禮

聖經教導我們，耶穌走遍各城各鄉，醫病、趕鬼、傳講天國的福音。我們作為主的門徒，當效法主的腳蹤，身體力行，以祝福生命的心志，走進社群，為這充斥著壓力、疲憊、憂傷、憤怒、扭曲、負面和迷茫的世代，注入祝福正能量，好使耶穌基督的愛與醫治的能力傳遍香港社區。MEM 推出「讓愛走動全城 齊步祝福香港」大行動，正正實踐主託付我們的使命，我們邀請各堂弟兄姊妹於崇拜後，一同於堂會附近之社區，派發愛心福包。當我們願意向身邊路過的途人，發出親切的笑容，向他們送上祝福的禮物，內中有福音及邀請他們參加佈道聚會的單張和小禮物。我們愛人愛靈魂的心便藉著這微小的接觸行動，變得具體真實；整個基督徒群體便能以行動體認出同心合意、興旺福音、祝福社群的合一見證。我們傳福音的心志與動力便越發挑旺！

今年九月至十一月，鯉魚門堂、北角堂、信望堂、愛華村堂、沙田堂及觀塘堂共六個堂會起來參與，而佈道團將於**九月二日下午三時假循道衛理聯合教會鯉魚門堂（九龍油塘鯉魚門村第一期三座鯉興樓地下）**舉行起動禮，誠邀各弟兄姊妹出席參與，以行動支持，讓耶穌基督的愛走動全港！